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RADOVLJICA

ARKTIKA

Timotej Cvirn in Jaka Mojškerc, mlada 
prostovoljca in ustvarjalca, sta si zadala 
precej nenavaden cilj – za eno leto sta se 
podala na Arktiko, med Inuite. Tam sta delala 
in pomagala v misijonih pod budnim očesom sestre Dorice 
Sever, ki na Arktiki živi že več kot 25 let. Svoje izkušnje sta 
združila tudi v dokumentarnem filmu. Na dogodku nam bosta 
predstavila svojo izkušnjo, ki jo bosta popestrila z zanimivimi 
posnetki in fotografijami s severa sveta. 

torek, 2. 12., ob 19.00 v dvorani

PRIREDITVE ZA
ODRASLE

Vas zanimajo vprašanja, ki segajo onkraj 
vsakdanjih pogovorov? Pridružite se 
sproščenemu srečanju, kjer skupaj 
izberemo temo in o njej razpravljamo – 
odprto, spoštljivo in poglobljeno. Pogovor, ki 
traja približno eno uro, vodi Marko Zupanc. Za vse radovedne, 
razmišljujoče in odprte ljudi. Vabljeni!

četrtek, 4. 12., ob 10.00 v sejni sobi

SOCRATES CAFE
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torek, 9. 12., ob 19.00 v dvorani

OBRAZI SLOVENSKI 
POKRAJIN — MARIJA KOLAR

Marija Kolar – izjemna glasbena 
pedagoginja, ki že več kot šest 
desetletij spodbuja razvoj mladih 
glasbenih talentov in je prva oseba, na 
katero pomislimo ob omembi Festivala 
Radovljica. Za svoje predano delo na 
glasbenem, festivalskem in pedagoškem 
področju je prejela naziv častne občanke 
Občine Radovljica. V tokratni, glasbeno obarvani epizodi 
pogovorov Obrazi slovenskih pokrajin se bo Marija Kolar 
pridružila voditeljici Katji Bevk in z njo delila svojo navdihujočo 
življenjsko zgodbo – prežeto z glasbo, predanostjo in 
ljubeznijo do umetnosti.

S KVAČKO IN VOLNO
USTVARJAMO POLNO
torek, 9. 12., ob 10.00 v sejni sobi
Vabimo vas na mesečno delavnico kvačkanja in pletenja, kjer 
se bomo družili, ustvarjali in izmenjavali znanje. Delavnica, ki 
jo bo vodila knjižničarka Petra, je namenjena tako popolnim 
začetnikom kot izkušenim ustvarjalcem.

Kontaktna oseba: 
petra.kadunc@knjiznica-radovljica.si

FOTO: Gorazd Kavč
ič
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UPAM SI POSTAVITI MEJE

ODRAŠČANJE NAJSTNIKOV V 
DIGITALNI DOBI

sreda, 10. 12., ob 9.00 v dvorani

torek, 16. 12., ob 19.00 v dvorani

Srečanja so namenjena vsem 
nosečnicam in mamicam na 
porodniškem dopustu, ki si
želite druženja v podpornem okolju, 
kjer se počutite sprejete, razumljene 
in kjer odložite skrbi. Vodena so v obliki 
sproščenega in zaupnega pogovora na 
način ženskih krogov, kjer vsaka lahko podeli 
svoja razmišljanja, izkušnje in uvide, kjer skozi poslušanje 
drugih izveste tudi kaj zase. To je priložnost, da se povežete 
še z drugimi nosečnicami in mamicami iz okolice.

Najstništvo je čas, ko otrok 
potrebuje prostor, a še vedno 
išče varnost odnosa. Starši pa 
se ob tem pogosto 
sprašujemo, kje so meje, kako 
jih postaviti in kako ohraniti 
trdnost ter toplino hkrati. Na 
predavanju bomo skupaj z 
Leo Murko iskali poti, kako ostati 
povezani s svojimi najstniki, tudi ko 
postajajo vse bolj samosvoji in uporniški ter 
kako graditi mostove, ne prepadov.
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ROMUNIJA S KARPATI
torek, 23. 12., ob 19.00 v dvorani
Romunija je država, ki jo vse premalo 
poznamo, v zadnjem času pa postaja 
zanimiva tudi za Slovence. Turisti jo še niso 
preplavili in s svojim vplivom skomercializirali 
odnos prijaznih prebivalcev, ki jih srečujemo na 
poti. S popotnikom in domačinom, Janezom Pretnarjem, bomo 
spoznali obširne Karpate in tri njihove gorske skupine, 
večnarodnostno Transilvanijo, obdonavsko Vlaško ter 
Bukarešto, ki zopet postaja svetovljanska, kot je nekdaj že bila.

BLED

BENEDIKT LERGETPORER 
(1845—1910)
četrtek, 18. 12., ob 19.00 v dvorani
Predstavitev knjige o blejskem 
fotografu Benediktu Lergetporerju, ki 
jo je napisala Tržačanka Rita Cramer 
Giovannini. Knjiga je prva obsežna 
predstavitev fotografa, ki je v času od 1884 
do 1908 v kronskih deželah Kranjski, Štajerski in Primorju 
posnel več kot 1000 pokrajinskih fotografij. Predstavil nam jo 
bo dr. Dragan Božič, ki je sodeloval pri nastanku knjige in se 
po svoji upokojitvi ukvarja s pokrajinskimi fotografijami.



BOHINJSKA
BISTRICA
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BUDKOVIČEVA KNJIŽNICA 
V KNJIŽNICI
četrtek, 4. 12., ob 19.00 v knjižnici
Lepo vabljeni na otvoritev razstave Budkovičeva knjižnica. 
Družina Budkovič je v svojem domu posedovala bogato 
knjižnico, devetinsedemdeset knjižnih del iz te zbirke pa je 
Lojze Budkovič podaril naši knjižnici. Pregled in popis gradiva 
sta pokazala vso intelektualno širino te družine. Izpostavili 
bomo najbolj redke in dragocene knjige, celotna podarjena 
Budkovičeva zbirka pa bo dostopna našim uporabnikom.

Gašper Budkovič



ROŽNATO

Pod okriljem Združenja Europa Donna – Skupina Zgornja 
Gorenjska bomo izvajali ustvarjalne delavnice, namenjene 
pridobivanju novih znanj in spretnosti. Materialom, ki so 
naravi prijazni in pogosto že uporabljeni, bomo z novo obliko 
dodali uporabnost in primernost za izjemno darilo. Predhodna 
znanja niso potrebna.

četrtek, 18. 12., ob 17.00 v knjižnici
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VEČ KOT JEZERO: VEČ KOT 
RAZSTAVA, VEČ KOT 
ČASOPIS
petek, 5. 12., ob 18.00 v TNP Stara Fužina
V Centru TNP Bohinj v Stari Fužini sta 
nastala nova stalna razstava in ob njej 
spremljajoči časopis. Oboje je del 
novega degustacijskega prostora, ki 
počasi dobiva svojo podobo in 
namembnost. Služil bo odkrivanju 
različnih vidnih in nevidnih plasti Bohinja. 
Ambient, razgled, vzdušje, domači vonji in 
okusi, nova razstava in »kavarniški časopis«, ki nizata in 
razkrivata mnoge vidike narave, zgodovine, kulturne dediščine 
in zgodb edinstvenega prostora v Triglavskem narodnem 
parku in Julijskih Alpah. Razstava in časopis ne bi nastala brez 
pomoči mnogih posameznikov in institucij. Dogodek bo 
poklon Bohinju, Bohinjcem in vsem njegovim dobrim 
duhovom: preteklosti, sedanjosti in prihodnosti. Dogodek v 
sodelovanju s knjižnico pripravlja Javni zavod TNP.
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vabljeni v naš mesečni bralni klub,
ki poteka v knjižnicah Bohinjska Bistrica in Radovljica. 

Vsak mesec se pogovarjamo o izbrani knjigi, si izmenjujemo 
mnenja in uživamo v živahni literarni debati. 

Dobrodošli dosedanji udeleženci in tisti,
ki se nam boste pridružili prvič.

Vabljeni!Vabljeni!

BRALNI KLUB
Dragi ljubitelji knjig,Dragi ljubitelji knjig,

Bohinjska Bistrica, četrtek, 11. 12., ob 17.00

Radovljica, torek, 16. 12., ob 9.00

Radovljica, sreda, 17. 12., ob 9.00

vodi Irena Kotnik

vodi Mojca Černe

vodi Katja Bevk
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PRIREDITVE ZA 
OTROKE

POTOVANJE V DEŽELO 
ČUSTEV
Na delavnici, ki jo bo vodila Lea Murko, se otroci skozi igro, 
zgodbo in ustvarjanje podajo na domišljijsko potovanje, kjer 
spoznavajo različna čustva od veselja, žalosti, poguma do jeze 
in strahu. Na zabaven in varen način se učijo, kako čustva 
prepoznati, izraziti in z njimi ravnati. Spoznajo tudi tehnike, ki 
jim pri tem pomagajo. Delavnica, ki spodbuja empatijo, 
samopodobo in povezanost med otroki, je primerna za otroke 
med 5. in 10. letom starosti. 

Bohinjska Bistrica, sreda, 17. 12., ob 17.00 v knjižnici
Bled, petek, 19. 12., ob 17.00 v dvorani MGC



MIRKO IN ČAROBNE LUČKE
Jelenček Mirko vse leto čaka, da bo 
zadišalo po cimetu, da se bodo zaslišali 
zvončki in bodo pisane lučke na veliki 
smreki zažarele v vsem sijaju. 
Vendar je nekaj hudo narobe, Mirko 
ne sliši zvončkov in na smreki ne 
žarijo lučke. Mali jelenček bo moral 
s pomočjo otrok rešiti praznično 
sosesko. Topla in nežna zimska 
pravljica Gledališča Ku-kuc je primerna 
za otroke od 3. leta dalje.

GLEDALIŠKO
KNJIŽKO

KROPA
 sreda, 17. 12., ob 17.00, Kulturni dom Kropa

BLED
petek, 5. 12., ob 17.00, dvorana MGC

RADOVLJICA
četrtek, 4. 12., ob 17.00, dvorana knjižnice

BOHINJSKA BISTRICA
sreda, 3. 12., ob 17.00, Kulturni dom Joža Ažmana
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Dvorane bodo sprejele le toliko obiskovalcev, kolikor je na voljo sedežev!
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PRAVLJIČNE
ROKODELNICE
Pravljične rokodelnice so skupni projekt gorenjskih splošnih 
knjižnic, namenjen družinam z otroki. Ob skupnem branju 
pravljic otroci razvijajo domišljijo, poslušanje in ustvarjalnost. 
Sledi ustvarjalna delavnica, na kateri bodo otroci izdelovali 
zanimive izdelke ter ob tem krepili fino motoriko, ustvarjalno 
izražanje in doživljajsko razumevanje zgodbe. Za prijetno 
pravljično vzdušje in ustvarjalni navdih poskrbi knjižničarka, ki 
vodi delavnico in otroke popelje skozi svet domišljije.

Bohinjska Bistrica, sreda, 10. 12., ob 17.00 v knjižnici
Radovljica, četrtek, 11. 12., ob 17.00 v pravljični sobi
Bled, petek, 12. 12., ob 17.00 v klubski sobi MGC
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Radovljica, četrtek, 18. 12., ob 17.00 v pravljični sobi

USTVARJALNO-
POVEZOVALNO
Vabljeni na izkustveno delavnico za 
družine, kjer bomo ob izbranih 
odlomkih knjige Peščeni volk 
avtorice Åse Lind skupaj spoznavali 
načine, kako negovati povezanost, 
prepleteno z ljubeznijo in čarobnostjo. Skozi pogovor in 
ustvarjanje bomo raziskovali preplet knjižnih zgodb z lastnimi 
izkušnjami ter ob tem krepili toplino, navezanost in 
medsebojno razumevanje znotraj družine. Delavnico bo vodila 
Jerca Zupanc. Prijave in informacije: vyana.kontakt@gmail.com.

Otroci se bodo z Rebecco Svetina naučili novih 
besed, pesmic in se predvsem dobro zabavali. 
Pravljična urica v angleškem jeziku je 
primerna za otroke, stare 3 ali 4 leta, ki 
pridejo skupaj s starši, stari med 5 in 8 let pa 
lahko pravljično uro obiščejo tudi sami.

ANGLEŠKE PRAVLJICE

Radovljica, vsak ponedeljek ob 17.00 v pravljični sobi
(1., 8., 15. 12.)

22. 12.: Christmas special



Sedemkrat pridi v knjižnico 
in si izposodi vsaj eno 

knjigo. Z vsakim 
pridobljenim žigom 

si bližje nagradi, 
do katere te zapelje 
Knjižko Astronavt.

Akcija poteka od
1. 9. 2025 do 31. 3. 2026.





Rezultati raziskave



Dom tisočerih zgodb

Ne poznate zaporedja serije, ki jo berete? 
Poskenirajte QR kodo na polici, preverite 

seznam in berite v pravem zaporedju.

KNJIŽNE SERIJE



RAZSTAVE
RADOVLJICA

PODPISI DUŠE

REŠIMO SOTOČJE

3. nadstropje
ves mesec

2. nadstropje
ves mesec

Razstava slik Teje Petrovčič, ki je 
navdih za ustvarjanje dobila iz sanj in 
vizij. Duša jo je povabila v raziskovanje 
neznanih simbolov, ki so se ji pozneje razkrili
in ji še razkrivajo svoj pomen. Vsaka slika je bila potovanje v 
neznano in v njem odkrivanje tega, kar je duši znanega.

Dokumentarno razstavo civilne inicative Rešimo sotočje sta 
pripravili Jana Kolman in Brigita Požegar Mulej.
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ves mesec
Razstava likovnih izdelkov učencev 
5. a razreda POŠ Begunje, ki so 
ustvarjali pod mentorstvom 
Polone Javorski Korošec.

BEGUNJE

PRAZNIKI

Razstava likovnih izdelkov učencev 3. a in 3. b razreda OŠ 
Lesce, ki so ustvarjali pod mentorstvom Martine Mašić 
Sabalić in Katarine Rauh.

LESCE

VESELI SNEŽAKI
ves mesec
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BLED

2121212121

Kdo ne pozna „Kinder jajčka“? 
Vsak od nas se je že kdaj posladkal 
z njim, predvsem otroci jih 
obožujejo, saj poleg čokolade v 
sebi skriva še presenečenje. 
Knjižničarka Špela je navdušena 
predvsem nad vsemi figuricami, ki 
jih je vrsto let zbirala in hranila. V 
vseh teh letih je z njimi napolnila 
kar nekaj škatel za čevlje. Ampak 
potem kmalu pride vprašanje — 
kam z njimi? Vsem živalskim figuricam je zato dom našla v 
Živalski stolpnici. Vsako nadstropje nosi svoje karakteristike 
živali iz različnih celin našega planeta. Živalska stolpnica stoji 
na otroškem oddelku Knjižnice Blaža Kumerdeja Bled. Pridite 
jo pogledat, najdite vsiljivca in se potegujte za sladko 
nagrado! 

ves mesec

ŽIVALSKA STOLPNICA
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GORJE

Knjižničarji smo pripravili izbor gradiva, s pomočjo katerega 
boste letos še lepše okrasili vaš dom in spekli še boljšo potico 
kot lani.

ves mesec

PO PRAZNIKIH DIŠI

Izjemno bogastvo fotografij 
Benedikta Lergetporerja
(1845—1910) z Bleda, ki je na 
prelomu stoletja fotografiral 
pokrajino kar petih avstro-ogrskih 
dežel. Fotografije, med katerimi 
prevladujejo gorski motivi, so bile 
posnete predvsem v Julijcih, 
Karavankah in Kamniško-Savinjskih 
Alpah, pa tudi v številnih krajih Gorenjske, Dolenjske in 
Primorja. Odlično je sodeloval s kranjsko podružnico nemškega 
in avstrijskega planinskega društva, pa tudi z leta 1893 
ustanovljenim Slovenskim planinskim društvom, še zlasti z 
njegovim častnim članom, dovškim župnikom Jakobom 
Aljažem. Razstava ob 180. obletnici njegovega rojstva bo v 
knjižnici.

ves mesec

OD TRIGLAVA DO KVARNERJA



BOHINJSKA 
BISTRICA

ZAKLADI IZ BUDKOVIČEVE KNJIŽNICE 
NA BOHINJSKI BISTRICI

ZIMSKO VESELJE

ves mesec

ves mesec

Družina Budkovič je v svojem domu 
posedovala bogato knjižnico, 
devetinsedemdeset knjižnih del iz te 
zbirke pa je Lojze Budkovič podaril naši 
knjižnici. Pregled in popis gradiva sta
pokazala vso intelektualno širino te družine. Izpostavili bomo 
najbolj redke in dragocene knjige, celotna podarjena 
Budkovičeva zbirka pa bo dostopna našim uporabnikom.

Razstava likovnih izdelkov učencev 5. razredov OŠ dr. Janeza 
Mencingerja Bohinjska Bistrica, ki so ustvarjali pod 
mentorstvom Jane Krkoč, Saše Arh in Tine Papler.
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ves mesec
Razstava likovnih izdelkov učencev OPB podružnične OŠ 
Srednja vas, ki so ustvarjali pod mentorstvom Ane Marije 
Sodja in Tinkare Konc.

SREDNJA VAS

ISKRICE V OČEH

24

V ČAROBNI DEŽELICI
ves mesec
V čarobni deželici nikoli dolgčas ni, saj 
škratki pridni smo, darila 
pripravljamo, vsak dan nam je lepo, 
pojemo in plešemo, a najlepše je 
takrat, ko rojstni dan ima kak škrat! 
Otroci iz skupine Ježki Vrtca Bohinj
vabijo na razstavo, ki so jo pripravili pod 
mentorstvom Manice Ravnihar in Andrejke 
Cerkovnik.



KNJIŽNIČARJI PRIPOROČAMO

Hidžra je psovka za polčloveka, transseksualca. Knjiga je tankočutno, 
zelo odkrito napisana avtobiografija s slikovitimi opisi. Ob branju lahko 
zavohaš vonj pakistanskih začimb, občutiš hlad italijanskih zim in ljudi, 
gnus prepovedanih dotikov, bolečino, ko te zapustijo najbližji, in srečo, 
ko se večletni boj konča in te končno sprejmejo takšnega, kot si. 

Emmet je mlad kmet, ki z družino živi na svojem posestvu. Življenje se 
mu obrne na glavo, ko izve, da poseduje dar vezanja spominov v knjige. 
Osebe s tem darom imajo moč, da posameznika razbremenijo strahov 
in občutkov krivde, hkrati pa se dar lahko zlorabi.

V knjigi spoznamo tragično usodo avstrijskega fizika Paula Ehrenfesta, 
spremljamo spopad Južnokorejca Lija Sedola, najboljšega igralca igre 
go, z umetno inteligenco, osrednji del pa je namenjen briljantnemu 
madžarskemu mislecu Johnu von Neumannu.

HIDŽRA
Rehman Raja, Saif ur

Beletrina
Knjižna zbirka Beletrina. Literature sveta
231 strani
biografija

THE BINDING
Collins, Bridget

The Borough Press
438 strani
biografija

MANIAC
Labatut, Benjamín

Mladinska knjiga
Zbirka Roman
352 strani
biografija
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Obveščamo vas, da so vsi dogodki v naših knjižnicah javni in bodo snemani. Fotografije in 
posnetke lahko uporabljamo v promocijske namene, vključno z objavo na naših uradnih 
kanalih. Skladno s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov z udeležbo na dogodku soglašate 
s snemanjem in uporabo vaših slik.
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NEKAJ UTRINKOV PRETEKLEGA 
DOGAJANJA

Detektiv vohljač, Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled.

33 - To ni še ena knjiga o Caminu, Knjižnica A. T. Linharta Radovljica.



Knjižnica Antona Tomaža Linharta 
Radovljica
Vurnikov trg 1
4240 Radovljica
T: 04 537 39 00
E: info@knjiznica-radovljica.si
od ponedeljka do petka: 8:00−19:00
Izjema četrtek: 10:00−19:00 
sobota: 8:00−13:00

Knjižnica Begunje
Begunje 15c
4275 Begunje na Gorenjskem
T: 04 533 33 31
E: begunje@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek: 9:00−14:00
torek in četrtek: 14:00−19:00

Knjižnica Brezje
Brezje 80c
4243 Brezje
T: 04 533 80 04
E: brezje@knjiznica-radovljica.si
petek: 15:00−19:00

Knjižnica Kropa
Kropa 3
4245 Kropa
T: 04 533 61 80
E: kropa@knjiznica-radovljica.si
torek: 9:00−14:00
sreda in četrtek: 14:00−19:00

Knjižnica Lesce
Alpska cesta 58
4248 Lesce
T: 04 531 88 34
E: lesce@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek in sreda: 14:00−19:00
petek: 9:00−14:00

Knjižnica Blaža Kumerdeja
Ulica Jule Vovk Molnar 2
4260 Bled
T: 04 575 16 00
E: bled@knjiznica-radovljica.si
od ponedeljka do petka: 10:00−19:00
sobota: 8:00−12:00

Koledar prireditev
Knjižnice A. T. Linharta Radovljica
december 2025
Uredniški odbor: Sara Klemenčič, Klemen Humerca
Priprava vsebine: Sara Klemenčič
Grafično oblikovanje: Klemen Humerca
Številka: 24, december 2025
Naklada: 500 izvodov
Tisk: Medium
Foto: Freepik.com

Knjižnica Bohinjska Bistrica
Trg svobode 3a
4264 Bohinjska Bistrica
T: 05 574 75 00
E: bohinjska.bistrica@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek in torek: 8:00−14:00
sreda, čertek in petek: 13:00−19:00

Knjižnica Srednja vas
Srednja vas 79
4267 Srednja vas v Bohinju
T: 04577 01 43
E: srednja.vas@knjiznica-radovljica.si
torek: 15:00−19:00

Knjižnica Stara Fužina
Stara Fužina 38
4265 Bohinjsko jezero
T: 04 574 75 00 (Bohinjska Bistrica)
E: stara.fuzina@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek: 15:00−19:00 

Knjižnica Gorje
Zgornje Gorje 43
4247 Zgornje Gorje
T: 04572 57 96
E: gorje@knjiznica-radovljica.si
torek in sreda: 14:00−19:00
petek: 9:00−14:00
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Vsi dogodki so brezplačni.
Pridržujemo si pravico do spremembe programa.

Spremljajte nas:
www.knjiznica-radovljica.si
      @KnjiznicaRadovljica
      @knjiznicaradovljica
      @KnjiznicRadovljica
      @knjiznicaradovljica


